

@二七居民 “科普大餐”来啦 请随意享用



本报讯“让我试试。”9月20日,二七区启动2019年“全国科普日”主场集中活动暨“科普文艺进社区”示范演出活动。有趣的科普小活动吸引了小朋友们的注意,争抢着想试试。

活动现场,郑州科技学院展示了3D打印机、仿人型机器人等高科技成果;黄河科技学院展示了便携式机械座

椅;郑州卫生健康职业学院等科普基地公共单位分别开展了急救知识培训和义诊项目。

“先扎马步,调整好就可以坐下。”在一款“想坐就坐”的便携式座椅展台前,工作人员王先生在指导使用方法,吸引了不少人的目光。

二七区科协负责人表示,此次活动以“礼赞共和国 智慧新生活”为主题,通过科普文艺演出、科普展品巡展、科普展板展示、科普资料发放、多媒体推广等多种形式普及科学知识、弘扬科学精神、传播科学思想、倡导科学方法。以生动活泼、轻松易懂、现场互动等多样化方式,展现科技创新事业蓬勃发展生动局面,凸显新时代智慧生活的便利与快捷,突出线上线下结合与本地特色,为公众带来一场丰富多彩的科普盛宴。

记者 张改华 通讯员 秦亚楠 文/图

速览

二七区这两条道路实现通车

本报讯 9月19日,二七区建设和交通局召开市政道路竣工验收推进会议。据悉,前期通过各参建单位的努力建设,荆胡路、炫月路等道路实现通车,方便了周边居民出行。

针对下一步验收工作,二七区建设和交通局要求,各施工单位要加大成品保护,对破损路面进行修补,确保移交前通行安全;局总工程师、局道路建设科配合好各施工单位,对具备条件道路及时通知区质监部门组织竣工验收,保证竣工验收工作按计划完成。

记者 张改华

解放路街道召开第三季度党建联席会议

本报讯 9月20日,解放路街道党工委召开第三季度党建联席会议,辖区非公有制企业党组织、驻区公共单位党组织负责人参会。

会议就9月份党建重点工作进行安排部署,一是要充分利用“学习强国”平台,不断强化党内教育,锤炼党员干部党性修养;二是要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,积极开展党员志愿者服务,发挥党员先锋模范作用;三是要将主题教育期间挖掘到的优秀党员事迹、亮点措施和创新做法,形成高质量的汇报材料,营造浓厚的宣传氛围。

记者 张改华

从9月17日开始,持续20个工作日 二七区2000余名困难群众 和60岁以上老人可免费体检

本报讯 9月份,二七区民政局委托二七区人民医院对全区困难群众及60岁以上老人开展为期3周的免费健康体检,共有2049人享受到这项福利。

9月20日,在二七区人民医院一楼大厅,填表、量血压、抽血……许多老年人正在秩序井然地进行健康体检。医务人员详细为群众讲解体检项目,耐心解答群众提出的问题,并为前来体检的群众提供了饮食、运动、心理等方面的健康指导。

据了解,除了免费健康体检,二七区

人民医院还联合二七区慈善总会设立“医疗救助基金”,对符合条件的人群进行医疗救助,通过实现健康体检惠民工程常态化,做到“大病早知道,小病先预防”,有效地遏制因病致贫和因病返贫的发生,把党和政府的温暖真正地送到群众身边。

本年度体检工作从9月17日正式开始,持续20个工作日,体检项目除了血常规、尿常规、肝功能、心电图等常规项目,还有重点颈部血管彩超检查等。

记者 张改华 文/图



赞!二七区小学生微电影入围全国中小学生电影周

本报讯 9月12日,从第三届全国中小学生电影周传来喜讯,作为二七区马寨镇唯一一所河南省创客教育试点学校,二七区培育小学“科学微电影”的学生作品《探究古城墙之谜——郑州商城遗址调查研究》成功入围第三届全国中小学生电影周微电影小学组征集作品。

《探究古城墙之谜——郑州商城遗址

调查研究》是对郑州市所在的商城遗址进行考察,同时对古城墙千年屹立不倒的秘密进行深入调查和试验,并模拟出古代智慧的结晶——夯土技术。

二七区培育小学的科学微电影课程于2016年设立,建设包含25套设备在内的科学微电影工作室一个,在五年级面向全体学生开设“科学微电影”课程,并组建

有科学微电影社团。

科学微电影课程将科学实践与微电影相结合,鼓励学生从科学发现、文化传承的角度,亲历选题、观察拍摄、采访、调查、写脚本、写解说词、剪辑、配乐、配音等过程,旨在培养学生的综合素质和科学素养。

记者 张改华 通讯员 张文枝

区工信局组织企业观摩中小企业创新创业大赛

本报讯 为激发二七区企业创新潜力,集聚创业资源,9月19日,二七区工信局组织辖区郑州英森生物科技有限公司等11家科技创新企业,现场观摩2019年“创客中国”河南省中小企业创新创业大赛总决赛。本届大赛聚焦了智能制造、生物医药、人工智能、电子信息等十几个相关服务行业,以“围绕产业链、打造创新链、配置资金链”为主题,采取圆桌对话的方式,现场聆听了投资人与企业家代表就《创业、创新与资本》精彩对话,观摩了17个优秀参赛作品展示和项目团队的决赛路演。

此次观摩旨在激发二七区企业创新潜力,在助推企业创新发展方面带来切实帮助。
记者 张改华

时尚、国际化,这样的二七你见过吗? 二七区将承办“2019郑州国际时装周”

本报讯 9月18日,二七区工信局、人和路街道联合组织召开“2019郑州国际时装周”筹备工作安排部署会。

首先,与会单位集体到“2019郑州国际时装周”活动现场实地调研,随后在锦荣国际轻纺城13楼会议室召开专题会议,对

“2019郑州国际时装周”活动进行专题研究、安排和部署。会上,豫发集团、郑州服装协会负责人汇报了时装周筹备工作进展情况,与会单位就策划方案及责任分工进行了发言讨论。二七区相关领导表示,郑州国际时装周活动规模大、规格高,既是

时装周的一次盛事,也是对郑州时尚地位和活力的一次多层次、全方位展示,二七区作为2019年承办单位,各部门一定要高度重视,密切配合,齐心协力将郑州国际时装周活动谋划好、组织好,以此为契机更好地展现二七商业风貌。记者 张改华